

• 6 ИЮЛ 1960

Магнитогорск

Газета №

## З Р И Т Е Л И ВСТРЕЧАЮТСЯ С ТЕАТРОМ

Гастроли Курганского областного драматического театра начнутся в нашем городе послезавтра, но уже сейчас курганцы начали знакомство с магнитогорскими зрителями. Четвертого июля они встретились со строителями стана «2500».

Директор театра Р. Пологонкин рассказал собравшимся о спектаклях, которые артисты покажут магнитогорцам.

Затем строители просмотрели стрывок из спектакля «Пути-дороги» с участием заслуженных артистов республики Б. Колпакова и В. Шадровского.

Многие строители и монтажники стана «2500» изъявили желание принять участие в культпоходе на спектакли Курганского областного драматического театра «Третья патетическая» и «Пути-дороги».

Вчера, 5 июля, курганцы встретились с коллективом швейной фабрики № 1.

До приезда в наш город курганский областной драматический театр гастролировал в Свердловске. В Магнитогорске он пробудет в течение месяца.

В репертуаре театра спектакли «Третья патетическая», «Иркутская история», «Товарищи романтики» и другие.